

Google发现惊人真相 朝鲜高楼是假的？中国假绿山让你目瞪口呆(组图)

【阿波罗新闻网 2017-04-19 讯】



最近一名日本网友在Google Map上发现，朝鲜的大楼根本是假的，并酸说是舞台道具。而这种作假做法在“社会主义”国家也是比比皆是。中共统治下的中国大陆也是一样。陆媒报道显示，不仅山可以造假、公园的草可以造假，连祖坟都被造假。

北韓假大楼多仅沿着主街道旁建造 后面完全都是矮房



据台媒中时电子报报道，北韓日前在首都平壤举行大规模阅兵，纪念金日成105岁冥诞，并向世界展示多款军备，颇有警告意味。而当天就有网友透过转播，对北韓极为整齐的市容感到相当惊讶，认为大胜不少国家；不过，最近一名来自日本的网友就在Google Map（谷歌地图）发现，北韓的大楼根本是假的，并酸说是舞台道具。

报道称，日本一名网友*kitahamamikiya日前于推特上分享一张北韓市区的Google卫星图，地点是在大同江南岸西侧的统一街（Tongil Street），细看照片会发现，两旁的高楼大多仅沿着主街道旁建造，后面完全都是矮房，且高楼本身非常“薄”，就像一面面的墙般，让他大酸，这根本是舞台道具，只追求在马路上看到就好。

贴文一出，立刻引起众多网友热烈讨论。网路媒体《ifanr》也对此进行探究，用其他城市的卫星图来对照，认为这些大楼也未真的如墙一样薄，但也确实不像正常建筑那么厚，且半包围的弧形结构，就如同屏风展示般，若真有居民住在此，也是相当奇特。

云南的绿山是假的



图为涂绿的裸山

据云南都市时报2007年2月13日报道。云南富民县勤劳乡梨华村的“荒山喷上绿漆搞‘绿化’！”

村民杨先生从电视相声上看到前面的滑稽说法时不禁哑然失笑。然而，几个月前，自家房背后老首山上刚被关停的采石场，真的就上演了这样怪异可笑的事，数千平方米的裸露山体全部被人用绿色油漆喷刷了一遍。

这个被当地村民讥笑成替大山戴“绿帽子”的“绿化”工程，让当地村民迷惑不解。“10多名工人整整喷了20多天，油漆桶都拉走一车。这些钱用来买树苗搞绿化，可以栽满几座山了！”组织实施此次“绿化”工程的富民县林业局，为山体“换新装”的行为可谓费力不讨好，被当地村民质疑为目光短视的“面子工程”。

报道称，至于漆山的原因有两种说法，来“绿化”的工人说为改变“风水”才这样做的，因为裸露的老首山正对面正是即将竣工的富民县委办公大楼。但村民多不信这种说法，认为还是林业局为应付上级检查临时搞“绿化”撑面子更有可能。

对于村民们的迷惑和埋怨，富民县农林局不愿介绍情况。昆明市林业局表示，只管理规范占据林地和乱砍滥伐树木的行为，对“绿化”行为不便评论。对于喷涂油漆是否会造成环境污染和当地生态系统的破坏，昆明市环保局办公室负责人表示，需要监测人员亲自到现场才好确定，对于林业局在山地上喷涂油漆的做法也不便评论。该负责人表示，环保部门介入调查需有特定的人感觉不适才行。

陕西公园小草难逃“绿化”



草坪被染成绿色。

据西安晚报2010年12月23日报道，商洛市商州区金凤山公园环山路两边的绿化草被人用绿漆喷涂，甚至草坪四周的树根和路灯底部都染成了绿色，当地群众质疑说是施工者作假，而该公园管理部门称不知情。

“都大冬天了，这草咋会这么绿的？而不远处野地上的草均是枯黄色。”细心的李师傅走进一看才看到这些草似乎被人用绿漆喷成了绿色。



草旁石头也变绿。

据李师傅讲，金凤山公园是区上规划的一个集休闲、游乐为一体的公共娱乐场所。“也就是个把月之前的事情，路边新栽植的小草颜色就变了。”“这是不是施工的人把已经死去的草皮拉来再次栽植，喷些绿漆用来欺骗政府部门的？”

报道称，步行上山的退休干部屈先生不解地说。据了解，金凤山公园始建于2005年，规划面积4572.6亩，计划投资6.1亿元，截至今年共投入过亿元。

12月22日，陆媒记者在地处商洛市北郊的金凤山公园环山路绿化带看到，本已枯黄的草坪在寒风中竟也发出绿色，而让人诧异的是，绿化带里一些路灯底部、松树树干以及部分道沿石也是绿色。“这就是人用绿漆喷的么，你看连旁边的石头都是绿的。”过路的李先生说。

陆媒记者开车从公园东入口处的和平村铁路隧道顶部开始算起，沿路约4.2公里的绿化草几乎全是这种颜色；在半山腰管理处附近的一处三角形草坪上好像也是被绿漆喷上了颜色。家住公园附近和平村的一名群众告诉晚报记者，环山路硬化以及绿化都是承包给一家私人公司在施工。除了被“人为处理”过的小草外，绿化带以外的野地里的小植物都已是枯黄色，在寒风中难显绿色。

昆明宜良推进城乡园林绿化；2764座坟“被绿化”



“老黄瓜刷绿漆——装嫩”

现代快报2010年7月曾报道，云南昆明市宜良县狗街公路两侧山上坟墓墓碑要么被刷上一层绿油漆，要么被“披”上绿色或黑色的“伪装网”。

报道称，一座坟墓旁有一个空油漆桶，看得出来，给坟墓刷漆的时间并不长。一位村民愤愤地说：“我活了60多年，通知要在坟墓上刷绿油漆，还是第一次遇到这样的怪事。”

从他口中得知，这种怪事并非出现在个别村庄，从宜良县城至狗街沿途多个村庄都有。

一位不愿意透露姓名的村民说出了原因：“10多天前，当地部门在村子里用高音喇叭通知，要求各家各户要么在自家坟墓上刷上一层绿油漆，要么用绿布把坟墓遮挡起来，不然的话，就炸掉坟墓。”村民们只好按通知办事。

报道还称，一些村民找街道办事处询问原因，得到的答复是：这是上面的要求，说如果不刷绿漆，在绿油油的青山上，东一块西一块的白色坟墓，很难看...

阿波罗网孙瑞后综合报道

[阿波罗网](#) 责任编辑：zhongkang 来源：阿波罗网孙瑞后综合报道

本文URL: <http://www.aboluowang.com2017/0419/915890.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]